TEMA 16:

AHAJIN3 HA KOE®PULMEHT HA PUHAHCOBA MAHEBPEHOCT

16 17 18

KoegpuyueHmbm Ha gpuHaHcO8a MaHE8PEHOCM € OTHOLLUEHWE Ha KPaTKOTPaHUTE aKTUBW, CbOTBETCTBALLM
Ha cob6CcTBEHMSI 0GOPOTEH KanuTan KbM Lenusi COGCTBEH KanuTan Ha npeanpusTueTo.

Mokasatenat Xapaktepusnpa OTHOCUTENHUAT OA1 Ha ANMHaMU4YHaTa 4acCT Ha akKTUBUTE Ha NpeanpuAaTueTo - Ta3un
4acT, Ype3 KOATO BbMITbTEHUAT cobCTBEH KanuTan Moxe ga MaHeBpupa.

BrcoknTe CTOMHOCTM Ha KoeduuMeHTa xapakTepuaupaTt CTeneHTa Ha bBKaBOCT Ha W3nonsyBaHe Ha
cpeactBaTa Ha npeanpusTtveto. [logabpkaHeTo Ha nokasaTenss BbB BWMCOKM CTOMHOCTM € MNpu3Hak 3a
cnocoBHOCTTa Ha npeanpusTMeTo GbP30 da nperpynupa CBOMTE aKTMBM WM Aa MHBECTUpa B MO-U3rogHu 3a

AafaeHns MOMEHT NpoayKumsl U AeNHOCT.

CobcTBeH 060poTeH KanuTan

KoM =
Cob6cTBeH kanuTan
MokasaTtenu Mpeaxonna Tekywa roguHa| OTKNOHeHue
roguHa
1.CobcTBEH 060POTEH KanuTan 31904 nB 18830 nB | - 13074 nB
2.CobceTBeH kanuTan (pasgen "A" Ha nacvBa Ha 6anaHca) 63 382 nB 47 865 nB | - 15517 nB
3. KoednumeHT Ha cbrHaHcoBa MaHeBpeHocT (1./2.) 0,50 0,39 -0,11

Hanuue HeraTMBHa TeHOEeHUUSs1 Ha HaMansdBaHe, KOETO O3HavaBa, 4Ye ce peayuupa cnocobHocTTa Ha

npeanpusTUEeTO Aa Nperpynupa CBOWTe akTUBY.

TEMA 17:

AHAJIN3 HA KOE®PULIMEHTA HA MOBUJTU3ALINS

KoepuuueHm Ha mobunusayusi Ha kanumana e ObJi2ompaliHu aKkmueu - OTHOLIEHWe Ha KanuTtana,

BINOXXEH B J:l'bJ'IFOTpaIZHI/I aKTBU KbM Kanutana, BJI0OXXeH B aKTUBW.

HopmarnHo e 3HayeHMeTo Ha To3m nokasaTen Aa ce npubnuwkaea kbm 0,5.

YcTondmBocTTa Ha KoeduumeHTa Ha Mmobrnnmnsauus e npusHak 3a CTabuUnHOCT B MHBECTULMOHHATa NonuTuka

Ha NpeanpusiTUETO.

ObnroTpanHu akTUBMU

KMB =
KanuTtan
MokasaTtenu Mpeaxoana Tekywa roguHa| OTKNOHeHue
roguvHa
1. AbnroTpanHu akTusem 36 871 nB 30 045 nB | - 6 826 nB
2. Kanutan 129 338 nB 145163 nB 15 825 nB
3. KoeduumeHT Ha mobunusaumsa (1./2.) 0,29 0,21 -0,08

Cnagbt oT 0,08 eamHMuM o3HayaBa, Ye HamansBa AANbT OT KanuTana BroXeH B ObNroTpalHu akTuBW,
crefoBaTenHo e Hanuue OTCThIN B MHBECTUMLMOHHATA NONUTIKAa Ha NPeanpuaTMeTo.

TEMA 18:

AHAIN3 HA KOEOULMEHTA HA AMOPTU3ALMA HA ObATOTPAMHUTE AKTUBU

Koeduyuenm Ha amopmusayuss Ha dbj2ompaliHume aMopmu3upyemMu akmueu - OTHOLUEHME Ha

pa3Mepa Ha aMmopTM3auusiTa KbM OTYETHaTa AENHOCT HA aMOPTUSUPYEMUTE ObITOTPaNHU aKTUBMU.

MNokasaTensTt € MHOro YyBCTBUTENEH KbM NMPOMEHUTE B aMOpPTU3aUMOHHaTa NoJIMTUKa Ha npeanpuaTmueTo.

Mo cbliecTBO TOM € YCIoBHa XapaKTepucTukKa Ha cTeneHTa Ha rogHOCT Ha aKTuBuUTe.

CDopmynaTa 3a M34yncnsiBaHe Ha KoedumumeHTa Ha amopTmn3auna e crnegHarta:

Cyma Ha aMmopTusaumnuTe Ha E'b.I'IFOTQaﬁHMTe aKTnBHU

KAM,E[A = -
AMoOpTU3MpyeMUTe ABbLNroTPanHU akTUBU
Mpean
MokasaTenu npeaxogHa MpeAxonua OTKNOHeHue
rogvHa
roguvHa
1. Cyma Ha amopTu3auunTe Ha ObAroTpanHUTE akTMBM 10 097 nB 9085nB |- 1012 nB
2. AMopTU3MpyemMmn ObNroTpanHn akTneK 35145 nB 32378 nB |- 2 767 nB
3. KoeduumeHT Ha amopTusaums (1./2.) 0,29 0,28 -0,01

TexHonorn4yHoTo 0BHOBsIBaHE M30CTaBa MaKap U C He3Ha4YnTenHn TeMnoBe, KOeTo He MOXe Oa Ce onpenenu

KaTo NO3NTUBHA TEHOEHLUUA.
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